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El pesc es de 17 W@i‘»
oo e nleve, uralita y aislante tfmico

65+ 20+ 5 = 90 kg/ul,
Se tienme un total de
17 + 90 = 107 kg/ca,
La cuerdn de la cieloide en de
%’_g.g:m,é&.
vy ou fleche 2 = 4,90 o
Las magmn en el bomie ressliar:
ﬁ“, = 0
H, = 1.600 kg.
Fop = 34200 ©

Heo = LUT0 kgs
F, = 1.600 *
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/Nf‘f’ dw = [- —3?:' F)oz sen “F]:: 15.%c0 k,(gs.

%Mﬂﬁ?ﬁwml&x@%ﬁal,ﬁm;ﬁ&m:

Apea: 8 = T,58 cul, p mfnimo: i, = igl

tabeltez: e = 147 en. Coeficisute de purdeo: k = 5,19
ﬂﬁm &amim a wmﬂn

e de tensibnes en el borde vale

fote perztﬁ. es vflide pere todas lus hurragbucepto pe
ya las disgoneles o compresidn de lu zona d¢ eequine; para
m.mmmam«mmmﬂah

guiente:
P8

A
§ L3Sx3Sxy

8= 7:%2,5?‘2 = 12,92 Gala
I, = 6420¢ (1,244 2,674T;21°)x2 = 16,57 o4

6 = 1,13 k= 3435

Pg

§ L. dox30%3

8= TyH001,73%2 = 11,04 om2.

T = 64200 (0,571, 7T52)x2 = 11,47 end
b 4
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ARCO D'E RIGIDEZ

e S PR LTSRN

Los esfuerzos cortantes unitarios que la ldmina ejer
ce sobre el arec son: '

w ¥ u

o o
0,02 0,15 3170
0414 0,58 3,030
OS5 1425 2.790 -
1,02 2,06 2.37C
1,88 2,82 2.070
3,06 3,74 1.610
4,48 4,40 1.100
6,10 4,63 560
THH0 4,98 c

De ¢ 1les ge deducen low esfuerzos on el aveo, poreste
afxinos pere la seceidn a 1,5 m, del

Vomento Tlactor: il = « 10,600%0,72 = T.630 ukg.
Pare uno sobrecsrge @6 1.000 kg/m.l. en los 4,00 n.
centrados sobre la elave, lo9 eofuersos resulian:
| ¥e= = 3.200 kge
He  3,100%0,7% 2.320 mkg.
Pays ¢l peso prople se tiene:
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= w430 kg,

e 43020,2% = 100 mkg.

Hoe e (0.60043,1000430) = » 14,130 ke
B e 7,600 2, 3200100 = 10,050 nkge

Porifl:

-150ox\e

—BooX¥

e R

8= 1522135 = 65 end.

- - < i,‘f}}& ead

2030 $100) = = 1.195 kgleus.
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AEEs BeTunnves

Poso muerto Ge cublerta:
Estructura metdliea: 28x18,0x2C,0 e 10,100
Uralita y aislamiento: 25x18,0220,0 = 9,000
Totels 12,100 kge

k-t B g A S g -

Sobrecarga de nieve: 65x16,0x20 = 20,800 kg
SR Drsse b daosermo s o e gty

Enpuje hordzenial de vienio, aplicando en la cabeza
superior del soporie:
0x33%20,0 = + 1.320 Ig.
soportes ,4x0,6x2,400 = 580 kg/m.l.

Se conprustarn doe socciopes: ws (i), 8 5,00 n. de la
base, ¥y otra (1), 1la correspondiente & lo base. Se cetulian
dos hipftesis: 1la 12 poys sobrecorga de dve, ¥y la 28, pars
empuje horizontal de vienio, sin sobrecw iu 0@ Jlove.
18 Hipltesis:
Seccién A.
Compe Ty = = (19,100+20, 800+ 580%143) = ~ 41,000 kge
Homento flector: I = O
Seceién B,
fig = = (1920020, 800 500n7 8 = =~ 44400 Lage
g= 0
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28 Ripbtesis. lg = = (41.000=20,800) = ~ 20,200 kg
My = + 1.320%x1,9 =+ 2,500 mkge
Hp = = (44,400=20.800) = ~ 23,600 kg.
Mg = + 1.320x7,80 = 104300 mkge

e O
e 1 10,300 wlig,

Aucho: & = 40 on,
Canto total ¢ 52 7
Canbo 441 2 5% ®
fare de traecidn: b= 9.4 em2
: vesida: u = S,4 enl
Zn le 08 hipdtesls, o Tlexidn compuesia, se tiene:
"= 62 kg ke/ex?2,
A= l.240 *
En la 18 hipdftesis, a coupresiln simple, so tlens:

18 Hip. He » 41,000 = 0
o8 ® e e 20,200 %&wi:‘:’.ﬁﬁ@
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&= 40 om. d= 55 om, ©= 52 om.
t=u= 6,3 o2
AMW
H= 20 kg/en2 A= 10 kglem2,
4 compresidn simples
12,6 +12,6x15 = L.770 em2,
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CIMINTACION

B I R

18 P = 44,400 kg, He O
28 P 23,600 " He t 10,300 ukge
Ms%ﬁa gantn detalle ea de 2,20%0,9C n. on plants,
- ¥ su pesc yesuits da:

[(0425%2 2+ 423242 20,5)%0,95 0,460,652, 25] X24200 = 5,000 ke

Aren en pluute: 280x45C = 18,000 enl.
Gy = {44 4004 S, 000)% I%TW = 2450 kapoul.

02 = (23.600+5.000)x * =(ip G£36

Homento en el vuelsc de la sspata

= 286%90%(1,1g054)% = § = 6,300 ikge
8= 90 d= 79 ¢ = 73
t= & em2
Hes 16
A= e 14150
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VARIABTE DE FUZRTE GRUA

Bote soporte, a partfr del punto A hacie cubierta, es
axactanente iguel 8l de 12 solucidn normal, A partfrde di
eho punto heeis abajo, ha de soportar los efectos del puen
to grda de 20 ton cuya cargs total sobre ¢l soporte, tome-
ds de los cflculos justificeatives del proyeeio de ETASA
{pdg. 107), es de 41.500 kg,

Seedn ¢l "Nenuel del Ingeniero Constructor y del Ar -
cuiteéto, por el Dr. e Ing. H. Ferster, pdg. 942", la dig
tancia entre o1 parumento del soporte y ol eje del eaxrrfl
es de 0,28 m., con ello se tiene un momentio flector de:

+ 41.500x(0428 £322) = 4 23,000 ukg.

Combimrnd 0 etos esfuersos con los obtenidos en el soporte
normal, resultm :

18 Hip, - X, = - {41,000+ 41.500) = = 82,500 Ege
Hy = 1+ 23.000 mkg,
g = = (48,400¢41,500) = ~ 85,
ip = i 23,000 mikg.

28 § ip. Ty = = (20,200041,500) = = 61700 kge
H, = & (25000 234000) = & 25,500 ukg.
g = = (23.600041,500) = = 65,100 kg«
g = & (10.,300¢23.000) = 3 33.300 nmkge

900 Kge
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Seeeidn A
1& Hip.

2 =

N= = 85900 M= % 23.000
He= - 654100 He= + 33.300

a8 - 5% d= 90 e= 87

t = 12,6 u= 12,6

H= 65 kg/em2

A = 1.200 kg/en2

1 cerce £ 8 & 25 em. de separac

Hes - 32’56‘3 He 2" 33#@@

0= = 61700 He ¢ 25,500
a= 55 d= 90 e= 87
T = 6,3 n= 6,3

H= 60

A= 1.140
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PTHERTACION , PR ?ﬁmm DE PUENTE GRUA

18 Hipliesis P= 85,900 kg He i 23,000 nkg.
?ﬁ & P o 55;,1&{5 8 He i 33*3% .
La zapata os, en planta,de 3,5%1,3 » y =u peeo resulta

aﬁﬂ,ﬁﬁﬂ&e E»dgné X0465)%1,3¢ 0,8x1,2%2,10 [%2,200 = 11,500 kg

Aven en plants: 350x130 = 45.500 en2,
Tensidn de trabejo sobre ol torrvenc

e}. = (85,900 11.500)x(1 + 2%

Homento en ¢l vueloe de la mﬁ
= 300x130%(1,75=0,6)2 % 1 = 25,80¢
8= 130 &=9% o=

t= 27

He= 24

A= 3,160
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